
問３

選    択    肢 人数（人）

１．住み続けたい 409

２．他の市町村に転出したい 72

３．市内の他地区に転居したい 27

４．わからない 83

５．不明 3

問４

選    択    肢 人数（人） 率

１．周辺の自然環境がよくない 1 1.0%

２．通勤通学に不便である 21 21.2%

３．商店等が近くになく日常の買い物に不便
である

18 18.2%

４．公民館・図書館などの文化施設が少ない 2 2.0%

５．公園などの憩いの場所が少ない 4 4.0%

６．働く場所が不足している 1 1.0%

７．道路・下水道などの都市基盤が整備され
ていない

8 8.1%

８．町内会・自治会活動やﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動が活発
でない

0 0.0%

９．隣人や町内会との人間関係がよくない 5 5.1%

１０．子育ての環境が悪い 4 4.0%

１１．保健・医療・福祉体制が充実していない 9 9.1%

１２．自己の都合による 14 14.1%

１３．その他 12 12.1%

計 99 100.0%

 あなたは、現在お住まいの地域にこれからも住み続けたいと思いますか。

問３で「２．他の市町村に転出したい」、又は「３．市内の他地区に転居したい」と回答した方にお
伺いします。転出又は転居されたい主な理由は何ですか。

定住意向についてお伺いします
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